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A Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság  
1/XBond/2024. számú határozata 

 
A Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Piacműködtető) az Optimum Solar  
Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1123 Budapest, Alkotás utca 53. A. ép. 6. em.; a továbbiakban: 
Kibocsátó) Optimum Solar NKP Kötvény 2027/I. (ISIN azonosító: HU0000359658; továbbiakban: Értékpapír) kereskedését az 
XBond piacon a 2024. január 9-i Tőzsdenapon a 17 órától felfüggeszti. 
 
A Piacműködtető a Kibocsátó kötvényének a kereskedését határozattal visszaállíthatja, amennyiben a kereskedés 
felfüggesztésének oka megszűnik. 
 

Indokolás 
 

A Kibocsátó 2023. augusztus 15. napján közzétette, a Kötvénytulajdonosi Gyűlés által elfogadott – kötvényfeltétel változásokat 
is tartalmazó – dokumentumot, amelynek 39. oldal tartalmazza a Kötvények törlesztésére (Amortizáció) vonatkozó 
rendelkezéseket, amely szerint: „Minden darab forgalomban lévő Kötvény után az alábbi Amortizációs Összegek fizetendőek az 
alábbi Kamatfizetési Napokon: (…) 2023. november 14.: 3,5% vagyis 1.750.000 HUF (…)” 
  
A Piacműködtető Xbond Általános Üzletszabályzat 2. Könyv (Xbond ÁÜSZ) 9.3 pontja alapján „A kibocsátó köteles tájékoztatást 
közzétenni az Xbond-ra bevezetett Értékpapírokat érintő visszafizetésről, törlesztésről és az utolsó kamatfizetésről, illetőleg a 
fentiek esetleges elmaradásáról és annak okairól – amennyiben az nem minősül bennfentes információnak.”  
 
A Piacműködtető monitoring tevékenysége során észlelte, hogy a kibocsátó nem tett közzé tájékoztatást a módosított 
kötvényfeltételekben megjelölt kötvények törlesztésére vonatkozóan, ezért a Piacműködtető 2023. december 11., majd 2023. 
december 20. napján tájékoztatást kérő levelet küldött ki a Kibocsátónak amelyben kérte, hogy a Kibocsátó haladéktalanul 
tájékoztassa a Piacműködtetőt arról, hogy: Miért nem tette közzé a módosított kötvényfeltételekben megjelölt időpontban a 
kötvények törlesztéséről, illetve annak hiányában a törlesztés elmaradásáról szóló tájékoztatást a meghatározott közzétételi 
helyeken? 
 
A Kibocsátó nem válaszolt a Piacműködtető elektronikus leveleire, ezért a Piacműködtető telefonon is megkereste a Kibocsátót, 
amelyet követően a Kibocsátó továbbra sem tett eleget a tájékoztatási kötelezettségének. 
 
Az Xbond ÁÜSZ 17.1 bekezdése alapján „A Piacműködtető a kibocsátó kereskedésbe regisztrált Értékpapírjának kereskedését 
felfüggesztheti, ha a Piacműködtető rendelkezésére álló információk alapján alappal feltehető, hogy az Értékpapírral való 
kereskedés fenntartása sértheti a befektetők érdekeit vagy veszélyeztetheti az XBond szabályos működését vagy alapos kétség 
merül fel arra vonatkozóan, hogy az Értékpapír vonatkozásában a rendezett, áttekinthető és tisztességes kereskedés 
biztosítható.” Az ÁÜSZ 14.11 pontja alapján „ A Piacműködtető indokolt és sürgős esetben, különösen a befektetők érdekeinek 
védelme érdekében jogosult a szankció meghozatala előtt a kibocsátó 14.6 pont szerinti felhívását mellőzni és a szankciós 
határozatot enélkül meghozni”. 
 
Tekintettel arra, hogy a Kibocsátó a többszöri felszólítás ellenére sem válaszolt a Piacműködtető által feltett kérdésekre, a 
Piacműködtető rendelkezésére álló információk alapján alapos kétség merült fel arra vonatkozóan, hogy az Értékpapír 
vonatkozásában a rendezett, áttekinthető és tisztességes kereskedés biztosítható. 
 
A Piacműködtető a Bszt. 149/B. § (1), illetve (6) bekezdésében foglaltak alapján megállapította, hogy a felfüggesztés nem sérti 
jelentősen a befektetők érdekeit vagy a piac szabályos működését. 
 
 
A fentiekre tekintettel a Piacműködtető a rendelkező részben foglaltak szerint határozott. 
 
Budapest, 2024. január 9. 

 
 
 

              Végh Richárd 
                               vezérigazgató 
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 A Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság  
1/XBond/2024. számú határozatának melléklete 

 
Tájékoztatás és nyilvános közzététel a Bizottság (EU) 2017/1005 Végrehajtási Rendelete alapján. 
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